

## **Отзыв**

научного руководителя Шелковникова Сергея Александровича на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство) Тишурова Станислава Александровича по диссертации на тему «Совершенствование финансово-кредитного механизма воспроизводственных процессов в сельском хозяйстве (на материалах Новосибирской области)»

Тишуроев Станислав Александрович в 2001 г. окончил «Новосибирский государственный технический университет» с присуждением квалификации «Экономист» по специальности «Финансы и кредит». С 2013 г. по настоящее время обучается в заочной аспирантуре ФГБОУ ВО Новосибирский государственный аграрный университет.

Станислав Александрович активно ведет научные исследования, им опубликовано 10 научных работ общим объемом 5,45 печатных листа, в том числе 5 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов и изданий для опубликования основных научных результатов диссертаций. Станислав Александрович принимал активное участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях, имеет публикации, тематика которых соответствует выбранному направлению научной работы.

Деловые и нравственные качества С.А. Тишурова соответствуют современным требованиям, предъявляемым работникам высшей школы. Станислав Александрович обладает организаторскими способностями, успешно ведет учебную и воспитательную деятельность среди студентов. За время работы в ВУЗе на кафедре финансов и статистики С.А. Тишуроев показал себя грамотным специалистом, имеет заслуженный авторитет среди руководства и коллег.

За время работы над диссертацией С.А. Тишуроев зарекомендовал себя грамотным, эрудированным, исполнительным специалистом, способным проводить глубокие научные исследования, самостоятельно и настойчиво добиваться поставленной цели, принимать на себя ответственность за достигнутые результаты.

В процессе работы над диссертационным исследованием С.А. Тишуроев продемонстрировал способность своевременно находить и обрабатывать нужный теоретический материал, выявлять и анализировать закономерности развития хозяйствующих субъектов, активно применять современные методы обработки информации и математического моделирования. Переработал и изучил большое количество нормативно-правовых актов, научной и периодической литературы по проблеме совершенствования финансово-кредитного механизма воспроизводственных процессов в сельском хозяйстве.

При подготовке кандидатской диссертации С.А. Тишуров активно сотрудничал с региональными органами власти, в частности, Министерством сельского хозяйства Новосибирской области, с рядом сельскохозяйственных организаций и получил соответствующие акты о внедрении результатов своих исследований.

В целом соискателя С.А. Тишурова можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, обладающего высоким уровнем интеллекта, аналитическим складом ума, профессиональной грамотностью, глубокими знаниями в области экономики, способного решать поставленные задачи.

Представленная диссертационная работа С.А. Тишурова на тему «Совершенствование финансово-кредитного механизма воспроизводственных процессов в сельском хозяйстве (на материалах Новосибирской области)» является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований, что позволяет охарактеризовать его как человека готового к самостоятельной научной деятельности и заслуживающего присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами. АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель,  
профессор кафедры учета и финансовых  
технологий ФГБОУ ВО Новосибирский  
государственный аграрный университет,  
д.э.н., профессор

Адрес: 630039, ФГБОУ ВО Новосибирский ГАУ, г. Новосибирск, ул. Добролюбова, 160.

Тел. 8 (3832) 2673301

E-mail: shelkovnikov1@rambler.ru

  
Сергей  
Александрович  
Шелковников

30.03.2022 г.

